Jegyzőkönyv
Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2016. április 26-án, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára Rita képviselő 
Meghívottak: 
Dr. Tóth Tünde jegyző
Dr. Balaskó Aliz jegyzőkönyvvezető

Belecz Zsófia pénzügyi előadó

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovácsné Unger Márta képviselőt javasolja. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

9/2016. (IV. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2016. április 26-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A Lébényi Német Önkormányzat 2015. évi zárszámadásának elfogadása
2. A Lébényi Általános Iskola és AMI átszervezésének véleményezése
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Kovácsné Unger Márta képviselő
1.) A Lébényi Német Önkormányzat 2015. évi zárszámadásának elfogadása
Lsd. 1. sz. melléklet
Horváth Tibor felkéri Belecz Zsófiát, hogy néhány szóban ismertesse a Lébényi Német Önkormányzat 2015. évi zárszámadását. 
Belecz Zsófia elmondja, hogy a beszámoló részletesen tartalmazza az önkormányzat előző évi gazdálkodására vonatkozó adatokat, a megvalósított tevékenységeket, a beérkezett bevételeket és teljesített kiadásokat. Összefoglalásként elmondható, hogy a gazdálkodás során likviditási problémák nem merültek fel, a szakmai munka elvégzése zavartalan volt.
Horváth Tibor megkérdezi képviselő-társait, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Német Önkormányzat 2015. évi zárszámadását a melléklet szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

10/2016. (IV. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a Lébényi Német Önkormányzat 2015. évi zárszámadását a jelen határozat melléklete szerint elfogadja.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: azonnal 
2.) A Lébényi Általános Iskola és AMI átszervezésének véleményezése
Lsd. 2. sz. melléklet
Horváth Tibor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy Sárvári István igazgató úr nem tudott most személyesen itt lenni, ezért megkérte, hogy ismertesse a tankerületi igazgató levelét. Ennek a megkeresésnek az a lényege, hogy az iskola mecséri és bezi tagiskoláját telephellyé kívánják alakítani. Erről az átszervezésről ki kell kérni a települési nemzetiségi önkormányzat véleményét is, mert az iskolában nemzetiségi nevelés-oktatás is folyik. Igazgató úr a telephellyé alakítás elvével nem ért egyet, mert ezzel az ottani vezetők pótléka és órakedvezménye megszűnik. De elfogadhatónak tartja az átszervezést, mert a jelenlegi vezetők nem rendelkeznek közoktatási-vezető szakvizsgával, így mandátumuk lejártakor nem pályázhatnának újra erre a pozícióra. Telephellyé válás esetén azonban ennek nincs akadálya. 
Horváth Tibor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása.
Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az igazgató úr véleményével egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

11/2016. (IV. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a Lébényi Általános Iskola és AMI Bezi és Mecséri tagintézményei telephellyé alakítására vonatkozóan az Nkt. 83. § (4) bekezdés e) pontja alapján az alábbi véleményt nyilvánítja.

A tagiskolák telephellyé alakításának elvével a testület nem ért egyet. Az ott dolgozó vezetők pótléka ezzel megszűnik, ahogy órakedvezménye is. A többletmunka pedig időt igényel, valamint plusz juttatást érdemel. 
A helyzet azonban speciális. A tagiskolák élén olyan pedagógusok állnak, akik nem rendelkeznek közoktatási-vezető szakvizsgával. Így a jelenlegi jogszabályok szerint, mandátumuk lejártakor, egy év múlva, nem pályázhatnak újra. Kiváló vezetőkről van szó, így az volna a jó, ha tisztségükben maradhatnának. Telephellyé válás esetén azonban ennek nincs akadálya. Így, a sajátos helyzetből adódóan – a testület el tudja fogadni az átalakítást. 
Horváth Tibor tájékoztatja a képviselőket, hogy megállapításra került az önkormányzat feladatalapú támogatása is. 780 ezer forintot kapnak két részletben, az első részletet most áprilisban utalják. A 781 ezer forintos működési támogatással együtt úgy gondolja, hogy örülhetnek a megállapított összegeknek. 
Kovácsné Unger Márta kérdezi, hogy lehet-e már tudni valamit a pályázatokról.

Horváth Tibor elmondja, hogy olyan pályázati felhívások jelentek meg, amelyeken nem tudnak indulni, mert olyan nagyszabású rendezvényekre, programokra lehet pályázni, amelyeket nem tudnak bevállalni. Folyamatosan figyeli természetesen a megjelenő felhívásokat.
Kovácsné Unger Márta kérdezi, hogy van-e arra lehetőség, hogy az önkormányzat az évzárón megköszönje a tanárok munkáját egy csokor virággal.

Belecz Zsófia elmondja, hogy természetesen, ez a képviselők döntésén múlik csak. 

Horváth Tibor elmondja, hogy a májusi ülésen visszatérnek erre a témára. Szintén a következő ülésre már pontos adatokat tud mondani a nyári táborral kapcsolatban, mert addigra ígérték a tanárok, hogy tájékoztatják a létszámról, kísérők számáról.
Egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 óra 35 perckor bezárja. 
K.m.f.
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